ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Совета Республики Татарстан

О досрочном прекращении полномочий депутата Государственного Совета Республики Татарстан Леонова Владимира Александровича

В соответствии с подпунктом «а» пункта 1 статьи 4 Закона Республики Татарстан от 18 марта 2004 года № 15-3РТ «О статусе депутата Государственного Совета Республики Татарстан» Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Считать досрочно прекращенными полномочия депутата Государственного Совета Республики Татарстан Леонова Владимира Александровича, избранного по Прибрежному одномандатному избирательному округу № 6, с 22 марта 2014 года на основании его письменного заявления о сложении депутатских полномочий.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Hach Of St Dech 3 dan

TH